
Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18» 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

 

Обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних характеристик та 

 очікуваної вартості предмета закупівлі 

UA-2024-08-22-000865-a 

м.Київ          23.08.2024р. 

 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі: «Ліктьовий дозатор антисептика та рідкого мила  (ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» - 42960000-3 - Системи керування та контролю, друкарське і 

графічне обладнання та обладнання для автоматизації офісу й обробки інформації 

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 

1178(зі змінами)  

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

На виконання вимог наказу МОЗ від 03.08.2021 №1614 «Про організацію 

профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладах охорони здоров’я » та 

«Плану дій з профілактики інфекцій та інфекційного контролю в КНП «КМКЛ №18» для  

забезпечення роботи медичного закладу за умови дотримання заходів з покращення 

гігієни рук необхідно придбати диспенсери ліктьові для рідкого мила та антисептику  
код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 42960000-3 - Системи керування та 

контролю, друкарське і графічне обладнання та обладнання для автоматизації офісу й 

обробки інформації»  на  2024 рік в  кількості – 130 шт  та на загальну суму 120 150,00 грн. 

з ПДВ.  

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Обсяги закупівлі повністю відповідають вимогам чинного законодавства 

України, тендерній документації та розраховані на підставі фактичного використання 

попереднього періоду.   

 Потребу на закупівлю  було надано лікарем епідеміологом ВІК та головною медичною 

сестрою. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

№  

з/п 
Назва Товару* 

Код товару, 

визначеного 

згідно з 

Єдиним 

закупівельним 

Од. 

вимір

у 

Кіль

-

кіст

ь 

Технічні вимоги 



словником, 

що найбільше 

відповідає 

назві 

номенклатурн

ої позиції 

предмета 

закупівлі 

1 

Ліктьовий 

дозатор 

антисептика та 

рідкого мила 

 

42968200-1 шт 130 

Ліктьовий дозатор антисептика та 

рідкого мила Rixo Maggio S024W (або 

еквівалент) – настінний, для місць із 

підвищенними вимогами до гігієни. 

Дозатор повинен бути виконаний з 

ударостійкого ABS пластику, важіль з 

нержавіючої сталі, насос, що дозує, 

виготовлений з хімічно стійкого 

пластику. Механізм роботи повинен 

виключати контакт долоні з 

поверхнею дозатора, що забезпечує 

повну гігієнічність. Подача рідини 

повинна здійснюватися легким 

натисканням ліктя на важіль, 

диспенсер не має допускати 

протікання миючого засобу. Знімний 

носик-розпилювач, завдяки якому 

дозатор може працювати з рідинами 

будь-якої в'язкості та рідких засобів 

для дезінфекції рук. Об`єм – 1000 мл. 

Колір корпусу – білий. Покриття 

поверхні – глянець. Розмір виробу 

(ВхШхГ) не більше: 300х100х240 мм. 

Вага виробу (без упаковки) не 

більше: 0,41 кг. Гарантійний термін – 

не менше одного року (на корпус, 

механізми та інші деталі виробу). 

- Якість товару має відповідати діючим на території України державним стандартам та 

міжнародним стандартам. Наявність висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи 

(надати копію). 

-Товар повинен відповідати всім технічним вимогам, що підтверджується наданням у складі 

тендерної пропозиції копії документу: сертифікату (паспорту) якості на товар та/або інструкції із 

застосування, та/або технічного опису, та/або каталогу на продукцію, та/або витягу з сайту 

виробника (або його представника, дилера, дистриб'ютора) тощо. 

- Поставка товару автотранспортом Учасника та за його рахунок. 

- Упаковка товару повинна відповідати вимогам, встановленим до даного виду товару і захищати 

його від пошкоджень під час перевезення (доставки). 

-  У разі поставки товару неналежної якості або товару, що не буде відповідати вимогам 

державних стандартів, учасник зобов’язується за свій рахунок протягом трьох календарних днів 

після отримання повідомлення замовника усунути недоліки або замінити неякісний товар на товар 

належної якості. 



-  Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля (надати окремою довідкою в довільній формі). 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням 

рекомендацій «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 

(Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. №275), на  основі  аналізу  та моніторингу  

ринкових цін  на аналогічні товари станом на 24.05.2024р. та становить 120150,00 грн. з 

ПДВ. 

      
                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


